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● Криптовалютні компанії: Це компанії, які надають послуги з обміну, 

зберігання та використання криптовалют, таких як Bitcoin, Ethereum, та інші. 

Приклади таких компаній включають Coinbase, Binance, Kraken та інші. 

Важливо відзначити, що необанківський ринок є дуже різноманітним і 

включає багато різних компаній, які можуть надавати різні фінансові послуги 

та мати різні моделі бізнесу.  

Підводячи підсумки проведеному дослідженню необхідно підкреслити, 

що необанківський ринок є дуже динамічним і таким, що постійно змінюється 

з впровадженням нових технологій, змінами регуляторної політики, 

зростанням конкуренції та іншими факторами. Поява нових гравців, зміни в 

регуляторному середовищі та впровадження нових технологій можуть суттєво 

вплинути на розмір та структуру ринку. Основні гравці на необанківському 

ринку можуть бути представлені різними типами компаній, такими як фінтех-

стартапи, платіжні системи, електронні гроші, мобільні додатки та інші. 

Конкуренція між ними може бути високою, оскільки вони конкурують за 

ринкову частку та клієнтів. Важливо враховувати, що необанківський ринок 

може мати свої виклики, такі як регуляторні обмеження, довіра клієнтів, 

кібербезпека та інші. Однак, він також надає нові можливості для інновацій та 

покращення фінансових послуг для споживачів.  

Необанки в Україні не здатні виконати як фінмоніторингові, так і 

ідентифікаційні вимоги регулятора, оскільки українські необанки діють на базі 

класичних ліцензій своїх партнерів, і не всі мають власну емісію карток. Тобто 

українські необанки по-суті є продуктами своїх банків юридичних осіб, а отже 

повноцінно конкурувати з традиційними банками ще не можуть, але 

змушують банки адаптуватися до змін відносин з клієнтами, вдосконалювати 

свої продукти та послуги та стежити за ринковими тенденціями. Банки можуть 

запозичувати нові технології, які використовують необанківські гравці, такі як 

цифрові платформи, мобільні додатки та інші, та впроваджувати їх у свої 

власні послуги, щоб збільшити зручність та доступність для клієнтів.  

 

Перелік джерел посилання: 
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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ Ф’ЮЧЕРСНОЇ ТОРГІВЛІ 

ETHER 

 

Валютні ф’ючерси представляють собою майбутні договірні зобов’язання 

обміняти певну суму однієї валюти на іншу за заздалегідь визначеним 

обмінним курсом. На ф’ючерсних біржах у всьому світі вони зазвичай 

котируються з використанням прямих курсів, які вказують на суму 

внутрішньої валюти, необхідну для купівлі однієї одиниці іноземної валюти. 

Ціна купівлі валютного ф’ючерсного контракту в основному визначається 

форвардним обмінним курсом базової валюти. Під час торгівлі валютними 

ф’ючерсами важливо передбачити майбутні зміни обмінного курсу базової 

валюти та постійно відстежувати зміни обмінного курсу протягом 

ф’ючерсного періоду та своєчасно діяти для виконання контракту в разі 

несприятливої тенденції. виявлено [4]. 

Ф’ючерси на Ether – це юридичні угоди про купівлю або продаж Ether у 

майбутньому. Ф’ючерси на Ether отримують свою цінність від другої за 

величиною криптовалюти у світі, створеної на платформі на базі блокчейн 

Ether. Вони є контрактним представництвом Ether, за який фактичний 

розрахунок відбудеться в майбутньому у монетах Ether (або готівкою), коли 

буде виконаний контракт. Ф’ючерси на Ether часто використовують для 

захисту від зміни цін на нього. Ви можете відкрити позицію у ф’ючерсному 

контракті на Ether з USDT, і всі отримані прибутки будуть врегульовані в 

USDT. Ф’ючерсні ринки Ether надзвичайно ліквідні, обсяг торгів нараховує в 

еквіваленті мільярди доларів США щодня. Ліквідний ринок менш 

ризикований, оскільки трейдери можуть легко входити і виходити зі своїх 

позицій за мінімальних коливань ціни. 

Смарт-контракти Ethereum (у тому числі ф’ючерси) написані мовами 

програмування високого рівня, а потім компілюються до байт-коду EVM і 

розгортаються в блокчейні Ethereum. Вони можуть бути записані в Solidity, 

Serpent, Yul та ін. Розробляється мова, орієнтована на дослідження, під назвою 

Vyper. Вихідний код та інформацію про компілятор зазвичай публікують 

разом із запуском контракту, щоб користувачі могли побачити код і 

переконатися, що він компілюється до байт-коду, який стане частиною 

блокчейну [3]. 

Ф’ючерсна біржа – це фінансова установа, яка значно спрощує і 

здешевлює торгівлю. Деякі західні економісти розглядають появу ф’ючерсних 

бірж як «комерційну революцію», організаційну та планову силу, яка 

забезпечує життєдіяльність усієї економіки. 

Біржова торгівля ф’ючерсами має очевидну географічну концентрацію. 

Основні біржі знаходяться в найбільших економічних центрах світу: США, 

Великобританії та Японії. Найбільшу частку ринку охоплюють країни 

Північної Америки (65 %), на другому місці країни Європи (27,8 %), на 

третьому – країни Азії та Океанії (4,3 %) [5]. 

Обсяг торгів ф’ючерсними контрактами показав негативну динаміку 

зростання. Це пов’язано з впливом нестабільної світової економічної ситуації 

через пандемію Covid-19. Однак це аж ніяк не означає, що ф’ючерсна торгівля 
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втрачає свою актуальність. Станом на початок жовтня 2021 року ф’ючерси на 

акції США наразі торгуються вище, тому ми повинні очікувати, що 

європейська торгова сесія розпочнеться з підвищенням відносно долара США. 

Можливі перспективи розвитку ф’ючерсного ринку України. Воєнний 

стан, політична нестабільність, низька ліквідність фондового ринку та 

відсутність прозорості у торгівлі ф’ючерсами є основними перешкодами для 

розвитку ринку ф’ючерсів у моїй країні. У цьому випадку ф’ючерсна торгівля 

буде грати активну роль. Збільшення обсягів ф’ючерсних контрактів матиме 

значний вплив на зниження інфляції, встановлення спотових цін і курсів 

валют, а також прогнозування ринкових умов. 

Для того, щоб механізми ф’ючерсної торгівлі змогли запрацювати в 

Україні, необхідно провести ряд організаційних і законодавчих заходів, 

подолати багато хибних уявлень і перепон на шляху до мети. Найважливішою 

передумовою є розуміння дії цих механізмів і принципів її ефективного 

функціонування й регулювання усіма причетними до такої важливої справи як 

організацій і установ, так і окремих осіб [2]. 

Рішення НКЦПФР від 07.12.2021 року №1203 «Про затвердження 

Порядку подання інформації про деривативні контракти до торгового 

репозиторію та розкриття інформації про деривативні контракти торговим 

репозиторієм», розроблено з метою нормативного врегулювання питання щодо 

порядку подання інформації до торгового репозиторію про укладення, зміну, в 

тому числі заміну сторін, або припинення деривативного контракту та 

розкриття інформації про деривативні контракти торговим репозиторієм. 

Станом на 31.12.2021 року ліцензії на провадження професійної 

діяльності на ринках капіталу, а саме, діяльності з організації торгівлі 

фінансовими інструментами, у межах якої передбачені такі види діяльності: 

діяльність з організації торгівлі цінними паперами на регульованому 

фондовому ринку; діяльність з організації укладання деривативних контрактів 

на регульованому ринку деривативних контрактів; діяльність з організації 

торгівлі цінними паперами на фондовому багатосторонньому торгівельному 

майданчику; діяльність з організації укладання деривативних контрактів на 

багатосторонньому торгівельному майданчику деривативних контрактів, 

мають наступні оператори організованих ринків капіталу: ПАТ «Фондова 

біржа «Перспектива»; АТ «Фондова біржа «ПФТС»; ПрАТ «Українська 

міжбанківська валютна біржа»; АТ «Українська біржа». 

До повномасштабної війни обсяг торгів фінансовими інструментами 

протягом січня-грудня 2021 року на операторах організованих ринків капіталу 

на вторинному ринку становив 99,88% від загального обсягу торгів 

фінансовими інструментами протягом зазначеного періоду [1]. Також варто 

зазначити, що у 2020 році Україна стала лідером щодо використання 

віртуальних активів та має найбільшу в світі блокчейн-спільноту. Безумовно, 

що це відкриває нові перспективи для розвитку цього напряму. Сприяє цьому 

також високий рівень цифрової освіченості серед населення держави та 

популяризація використання різного роду систем для електронних платежів. 

При правильному використанні похідні можуть принести значні 

економічні вигоди. Головною метою розвитку України є формування 
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цивілізованої європейської економіки, в якій важливу роль може відігравати 

ринок фінансових деривативів. На даному етапі цей сегмент в Україні вже 

певним чином сформований: є електронна система торгових бірж, діючі 

емітенти цінних паперів, численні інвестиційні компанії та банки, а також 

державні та комунальні установи, є інвестори, зацікавлені у розміщеннях. 

похідні. 

Таким чином, Ether успішно продемонстрував здатність вирішувати 

проблему формування ф’ючерсних контрактів, які повинні виконуватися 

автоматично і без стороннього контролю. Це завдяки використанню технології 

блокчейн, яка лежить в основі Ether, і ф’ючерсних умов, які програмно 

перевіряються в рамках смарт-контрактів і виконуються автоматично, за 

умови, що умови були успішно перевірені зовні у світі, пов’язаному з такими 

контрактами. 
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ  

 

Сучасний банківський бізнес по всьому світі поступово трансформується 

від продуктоорієнтованої стратегії до клієнтоорієнтованої, банки прагнуть 

максимально задовольнити потреби клієнта за рахунок розширення спектру 

пропонованих послуг, їх доступності та легкості отримання [1, с. 10]. 

У зв’язку із розвитком IT-технологій, використанням мобільних додатків 

пріоритетом для банківських інституцій стає діджиталізації банківських 
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